



哈市今年增加公共停车场30余个

路内新增、复线停车位2.4万余个，开放夜间限时停车区

本报讯（姜文鑫 记者 孙莹）为进一步提升静态交通管理水平，全力助力冬季旅游发展，哈尔滨市公安局交警部门全面优化停车管理政策，在深度挖掘停车资源，积极开辟停车空间的同时，还持续规范各类违停行为，全面营造安全、有序、文明的静态交通环境。今年，全市共计新增路外停车场30余个、停车位7300余个，路内新增、复线停

车位2.4万余个。今年以来，交警部门深入太阳岛风景区、防洪纪念塔、中央大街、哈药六厂、中华巴洛克等热门景区景点周边，在综合道路通行能力、交通流量、市民出行需求等多方面因素条件下，积极拓展停车空间，先后增设了太阳岛中区生态停车场、防洪纪念塔东侧地下停车场、斯大林公园停车场、中央大街人和地下停车场、哈药六版画博物馆停车场，新增大巴车停车位120余个、小型停车位2100余个，规划设置出租车网约车乘降站6处，全面提升重点景区交通环境。上述举措不仅方便广大市民、游客停车，还有效提高景区周边出行效率，进一步提升旅游体验。

为进一步缓解夜间停车压力，交警部门已在群力第五大道（上江街—阳明滩大道）、承德街（保障街—草市街）、宣庆街（先锋路—长江路）、哈西大街（清华大街—复旦街）等70余条路段开辟夜间限时停车区域，允许车辆在19时至次日7时单排顺向停放，并将根据实际道路情况，陆续开辟更多夜间停车空间。交警部门提示，市民停车时要注意观察交通标志，禁停标志下标有“7时至19时”或“工作日7时至19时”的路段为夜间限时停车区域，防止因

违停行为影响他人通行。

交警部门表示，还将持续优化停车管理政策，增加停车泊位供给，不断提升道路通行能力和服务水平，为市民提供更加便捷、高效的出行体验。



扫码查
新增
公共停车场

新增露天博物馆和“城市会客厅” 打卡香坊创意街区 感受开埠文化魅力

本报讯（吴昌林 记者 韩伟文/摄）近日，一处以哈尔滨开埠文化为主题的文化创意特色街区在香坊区安埠商圈建设完成，为香坊区新增一处露天的“开埠历史文化博物馆”和“城市会客厅”。让市民游客在休闲购物之余，近距离感受哈尔滨开埠文化的魅力。

街区位于安埠街与延福街之间、安埠商厦西侧，全长约170余延长米。街区从北至南设置了“开埠历史文化街区”主题立柱雕塑、开埠印象巨幅彩绘墙、“老街记忆”景观雕塑、开埠历史文化展板和创意字母造型座椅等内容。其中，开埠印象巨幅彩绘墙依托安埠商厦楼体高30米宽8米的外墙局部，通过田家烧锅、线香作坊、中东铁路、老工业基地、高架快速路、冰雪运动等具有代表性的场景，生动呈现了哈尔滨开埠的历史和城市发展变化，整幅作品犹如一部厚重的历史画卷，使人在欣赏的同时深入了解这座城市的过去、现在和未来。8块开埠历史文化展板，通过一幅幅历史图片，真实还原了香坊区的开埠溯源、历史沿革、历史上的众多“第一”等，浏览图片展，可以清晰了解香

坊区的发展脉络，犹如上了一堂生动的香坊历史课。“老街记忆”景观雕塑突出香坊区老工业基地的属性，将齿轮、轴承、指针等元素创意地有机融合，仿佛时间的表盘在转动着老街记忆，诉说着香坊区作为“中国动力之乡”“中国装备制造业的摇篮”的荣耀。4组字母造型卡通座椅为市民游客提供休闲空间的同时，向市民游客提供安埠街道的时尚表达。文化创意街区投用以来，吸引了大量市民和游客前来拍照打卡，一位家住附近的居民高兴地表示，通过这个街区的建设，了解了安埠地区曾为哈尔滨发祥地之一的历史，作为安埠地区的居民，感到自豪。

据了解，去年以来，香坊区从老城区微更新、历史文化赋能、产业发展协同、服务乡村振兴出发，建成了14个文化创意街区。今年香坊在对已建成的创意街区进行提档升级，增添新元素、完善街区周边基础设施、赋予新的文化内涵的基础上，继续在通天、王兆、安埠等街镇实施老城区微更新、微改造，持续打造具有香坊特色的文化创意街区，打造彰显冰城魅力的宜居香坊新窗口。



开埠印象巨幅彩绘墙。

亚冬会吉祥物标识喷绘亮相文昌街

本报讯（吴昌林 记者 韩伟文/摄）近日，途径文昌街的驾驶员和行人惊喜地发现，在位于文昌街与文治二道街交口一处加油站旁的醒目位置，新增了一面亚冬会吉祥物标识巨幅喷绘和“香坊真香”巨幅喷绘，为日益临近的2025年第九届亚冬会增添了新的亚冬元素。

为了改善冰雪季及亚冬会期间区域市容环境，香坊区文政街道创新工作思路，对老城区进行“微更新”“微改造”，与中石油公司联合，对文昌街与文治二道街交口一处中石油加油站南侧破损严重的二层小楼实施整体美化，在西侧和北侧楼体分别新增面积近百平方米的巨幅喷绘。其中，临文昌街的一侧是以丁香花、轴承齿轮、火炬等元素组成的“香坊真香”图案，据图案相关设计人员介绍，丁香花是哈尔滨市花，在墙面上肆意绽放象征着



城市的生机勃勃与活力无限；轴承齿轮代表着香坊老工业基地，展现出力量与坚韧；丁香花的柔美与轴承的刚硬相互映衬，展现了生活中柔软与坚强的两面；火炬，象征着奥林匹克精神，光明、团结、友谊、和平、正义，是勇气与激情的象征，寓意着青少年将在关怀中向阳而生，茁壮成长。

文政街道和中石油公司还对加油站一处约30延长米的墙体实施以“香坊真香”为主题的喷绘，总面积达80平方米。

清雪大军主干街路精细作业 背街背巷积雪快速清理

本报讯（崔彦 记者 黄曼君）浴雪奋战一整夜后，29日早上，哈市清冰雪大军仍在街头作业。目前，哈市将对主干街路进行更加精细化的拔高清理作业，同时快速清理背街背巷积雪。

哈市城管局要求各区强

化人员组织，比照专业队伍，进一步提高市场化作业队伍清理标准。截至29日，全市累计出动清冰雪作业人员3.1万余人次，机械设备4400余台次，清运积雪1.1万余车次，有力保障了早晚高峰出行安全顺畅。

哈尔滨地铁全线网 最短行车间隔可缩至4分钟

本报讯（耿占东 马卓 记者 董艳春）雪天坐地铁出门更方便了！为应对因极端天气导致的乘客激增情况，哈尔滨地铁适时调整行车间隔，减少乘客等车时间。6列备用车遇大客流随时可“上岗”，全线网最短行车间隔可缩短至4分钟。

地铁调度指挥中心按照大客流应急处置预案要求，根据线网车站客流情况，适时调整行车计划，优化行车组织方案。其中，1号线早晚高峰行车间隔为3分58秒，2号线、3号线

早晚高峰行车间隔为4分58秒。

哈尔滨地铁根据实际情况灵活调整列车运行间隔，增加高峰时段运力投放，减少乘客等待时间。线网提前部署6列热备车，做好随时加开上线准备，实时监控全线列车及各类设备状态，并重点关注博物馆、医大二院、凯盛源广场、中央大街等大客流车站客流情况，遇突发情况，通过组织备用列车上线运行等方式，可在短时间内将全线网最小行车间隔缩短至4分钟，最大限度地提升运输效率。

最高温从-9℃升至-1℃ 冰城周末气温波动大

本报讯（记者 陈悦）未来几日，哈市多晴好天气，初步预计12月1日夜间有降雪天气，预计雪量不大，为小雪量级。周末两天气温波动大，周日迎来“大升温”。

市气象台预计，30日主城区多云天气，午后最高气温

-9℃，夜间最低气温-18℃。初步预计12月1日白天最高气温大幅度升至-1℃，之后气温再次下降。提示广大市民，之前连续的降雪天气导致路面结冰，对城市交通及生活出行有一定影响，未来几天仍要注意出行安全。

今天	明天	后天
-9℃至 -18℃	-1℃至 -18℃	-14℃至 -19℃
白天晴 西北风2-3级 夜间晴 东南风2-3级	白天多云 西南风3-4级 夜间阴有小雪 偏西风3-4级	白天晴 偏西风3-4级 夜间多云 西南风2-3级



■七星彩 第24137期 391928+0

■6+1 第24091期 053771+0

■排列3 第24320期 863 ■排列5 第24320期 86346



■3D 第24320期 778 ■P62 第24320期 114231+0

■22选5 第24320期 01 03 05 10 17

■七乐彩 第24138期 05 07 13 15 17 21 22+01